

Подкрепа за трудова заетост и качествено образование по Проект BGLD-3.002.-0010 Интегрирани мерки за подобро включване на хората, живеещи в маргинализирани общности на Програма Местно развитие, намаляване на бедността и подобро включване на уязвимите групи финансирана от Финансовия механизъм на Европейското икономическо пространство (ФМЕИП) 2014-2021 г.

И.Н.: 93338848

Приложени файлове:

- Проект на договор.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- T358195-Експорт-20240209.zip (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Техническа спецификация-обучения.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Решение по чл. 22 ал.1 от ЗОП.zip (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Указания.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Обявление за поръчка - Общата директива стандартен режим.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)

Вид на поръчката	Услуги	Дата на публикация	09.02.24
Вид документ	Обявление за поръчка	CPV/КОП кодове	80500000
Краен срок	13.03.24 23:59	Рамково споразумение	НЕ
Процедура	Открита процедура	Подвид на документа	ЕС обявление
Възложител	ОБЩИНА ПЕРНИК	Прогнозна стойност	115 000 BGN
Прогнозна стойност EUR	58 805,48 EUR		

Описание Предмет на настоящата открита процедура е: Подкрепа за трудова заетост и качествено образование по Проект BGLD-3.002.-0010 Интегрирани мерки за подобро включване на хората, живеещи в маргинализирани общности на Програма Местно развитие, намаляване на бедността и подобро включване на уязвимите групи финансирана от Финансовия механизъм на Европейското икономическо пространство (ФМЕИП) 2014-2021 г. Изпълнението на комплекса от мерки за осигуряване на подкрепа за трудова заетост и качествено образование се възлага като дейност, в рамките на Административен договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ № BGLD-3.002-0010-C01 от 11.04.2022г. по проект Интегрирани мерки за подобро включване на хората, живеещи в маргинализирани общности на Програма Местно развитие, намаляване на бедността и подобро включване на уязвимите групи финансирана от Финансовия механизъм на Европейското икономическо пространство (ФМЕИП) 2014-2021 г. Кратко описание на проекта: Общата цел на проект Проект BGLD-3.002.-0010 Интегрирани мерки за подобро включване на хората, живеещи в маргинализирани общности е да създаде предпоставки за подобро социално включване и овластяване на представителите на ромската общност на територията на град Перник. Планираните мерки ще осигурят допълнителна подкрепа за подобряване на достъпа до социални услуги, образование, заетост, здравеопазване и недискриминация. В предмета на поръчката по проект BGLD-3.002.-0010 Интегрирани мерки за подобро включване на хората, живеещи в маргинализирани общности ще бъдат включени следните дейности/обучения: Мотивационно обучение - продължителност най-малко 40 часа Професионални обучения по професии - 300 учебни часа Провеждане на обучение за придобиване на професионална квалификация по следните направления: Пълен курс маникюр и педикюр Фризьор Масажист Офис мениджър Продавач консултант Касиер Готвач Сервитьор Аниматор Шивач Крояч Помощник строител Компютърна грамотност Обученията следва да се провеждат индивидуално или групово. На завършилите успешно курса трябва да се предостави Удостоверение за обучение по съответната специалност. Обучението следва да обхваща теория и практика. Подробно описание на всички предвидени дейности се съдържа в приложената към документацията техническа спецификация.
